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Тест по русскому языку по теме 

«Орфоэпия» 

1) В каком слове ударение падает на 1 слог?

1 начались

2 цемент

3 августовский (день)

4 эксперт

2) В каком слове ударение падает на 1 слог?

1 звоним

2  досуг

3 столяр

4 понял

3)  В каком слове  ударение падает на 3 слог?

1 договор

2 красивейший

3 языковые(явления)

4 христианин

4) В каком слове  ударение падает  на 3 слог?

1 красивее

2 собрала

3 крестьянин

4 оптовый

5) В каком слове  ударение  падает на 3 слог?

1 эксперт

2 феерия

3 принудить

4 пролила

6) В каком слове ударный слог определён неверно?

1 понявший (ударение на 1 слоге)

2 неправы (ударение на 2 слоге)

3 обеспечение (ударение на 3 слоге)

4 алкоголь (ударение на 3 слоге)

7) В каком слове ударение падает на 2 слог?

1 судно

2 (речные) порты

3 возбуждено

4 квартал

8) В каком слове ударение падает на 2 слог?

1 звонит

2 директора

3 договор

4 средства

9) В каком слове ударение падает на 1 слог?

1 свёкла

2 красивее

3 ходатайство

4 щавель

Ответы 

1-3

2-4

3-1

4-2

5-4

6-1

7-4

8-1

9-1

Критерии оценивания теста:

«5» - нет ошибок

«4»- 1  ошибка

«3»- 2 ошибки

«2» -3 и более ошибок 

Используемая литература:

1 Разумовская М.М. Русский язык. 6 класс. Учебник для общеобразовательных организаций, 2013 г

